
sont tombés (tombées) 

êtes tombés (tombées) 

sommes tombés (tombées) 

est tombé (ée) (és, ées) 

es tombé (tombée) 

suis tombé (tombée) 

ont glissé 

avez glissé 

avons glissé 

a glissé 

as glissé 

ai glissé 

est tombé 

a glissé 

est monté 

a remplacé 

é 

avoir être 

passé 

…………………………………….. 

 

Les verbes en –er au passé composé 

Le passé composé exprime une action qui a déjà eu 

lieu dans le ………….. . 

Un verbe au passé composé est formé de 2 mots : 

l’auxiliaire ……….. ou ……….. au présent et 

le participe passé du verbe que l’on conjugue (il se 

termine par … ). La plupart des verbes se 

conjugue avec l’auxiliaire avoir. 

Maison des verbes conjugués avec l’auxiliaire être : 

Complète par les verbes au passé composé : 

Hier papa ………………………… des tuiles. 

(remplacer) Il …………………….. sur le toit 

(monter), il …………………….. (glisser) et  

il …………………… (tomber) 

Conjugue au passé composé : 

glisser 

j’ …………………………... 

tu …………………………... 

il, elle, on …………………………….. 

nous ………………………….. 

vous …………………………. 

ils, elles ……………………………. 

tomber 

je ……………………………………... 

tu ……………………………………... 

il, elle, on …………………………….. 

nous …………………………………….. 

vous ……………………………………. 

ils, elles ………………………………. 
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